

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от25.01.2023 № 211-па

внесении изменений муниципальную программу «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», постановлением утвержденную администрации города Южно-Сахалинска от 01.10.2019 № 3022-па

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.04.2014 № 717-па «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в муниципальную программу «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 01.10.2019 № 3022-па (далее Программа), следующие изменения:
 - 1.1. В Паспорте Программы:
- 1.1.1. Раздел «Целевые индикаторы и показатели программы» дополнить пунктом 18 следующего содержания:
- «18. Доля финансовой поддержки в форме субсидии из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», оказанной акционерным обществам, единственным акционером которых является городской округ «Город Южно-Сахалинск», от запланированного в настоящей муниципальной программе объема, %.».
- 1.1.2. Раздел «Ожидаемые результаты реализации программы» дополнить пунктом 18 следующего содержания:
- «18. Обеспечение бесперебойной финансово-хозяйственной деятельности акционерных обществ, единственным акционером которых является городской округ «Город Южно-Сахалинск», на уровне 100 %.».
- 1.2. Раздел 3 «Прогноз конечных результатов муниципальной программы» после абзаца «- количество объектов незавершенного строительства, расположенных

на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, в отношении которых проведена оценка рыночной стоимости для проведения публичных торгов — 12 ед.» дополнить абзацем следующего содержания:

«- количество субсидий из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», предоставленных в целях поддержания финансово-хозяйственной деятельности акционерным обществам, единственным акционером которых является городской округ «Город Южно-Сахалинск» - 1 ед.».

1.3. Задачу 6 раздела 5 «Перечень мероприятий муниципальной программы» после абзаца «6.4. Увеличение уставных фондов муниципальных предприятий;»

дополнить мероприятием 6.5 следующего содержания:

- «6.5. Субсидия из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» в виде безвозмездного вклада в денежной форме в имущество Акционерного общества «Транспортная компания», не увеличивающего уставный капитал и не изменяющего номинальную стоимость акций акционерного общества, единственным акционером которого является городской округ «Город Южно-Сахалинск», на финансовое обеспечение затрат, связанных с временным размещением производственной базы.».
- 1.4. В приложении № 1 «Перечень мероприятий муниципальной программы» к Программе:

1.4.1. В графе «значение (по годам реализации)» подпункта 2.2 пункта 2 слова «Выручка за 2022 год — 46069,9 тыс. руб.» заменить словами «Выручка за 2022 год — 39000,0 тыс. руб.».

1.4.2. Пункт 6 задачи 6 дополнить подпунктом 6.5 следующего содержания:

6.5.	6.5. Субсидия из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» в виде безвозмездного вклада в денежной форме в имущество	 2022	2022	Поддержа ние финансово - хозяйствен ной деятельнос	во предоста вленных	ости деятельнос	Доля финансовой поддержки в форме субсидии из бюджета городского
	Акционерного общества «Транспортная компания», не увеличивающего уставный капитал и не изменяющего номинальную стоимость акций акционерного общества, единственным акционером которого является городской округ «Город Южно-Сахалинск», на финансовое обеспечение затрат, связанных с временным размещением производственной базы.			ти хозяйствен ного общества, единствен ным акционеро м которого является городской округ «Город Южно- Сахалинск »		обществ, единствен ным	округа «Город Южно- Сахалинск»,

								202201111000
	1							запланирова
					i			нного в
								настоящей
1								муниципаль
								ной
								программе
								объема (%)
	1.5. Припожение №	2 //Cpe	пециа	of u	UIIIVOTORO	γ (πονana	rengy) Mun	WILLIAM BE HOT

1.5. Приложение № 2 «Сведения об индикаторах (показателях) муниципальной программы и их значениях» к Программе дополнить пунктом 18 следующего содержания:

18. Доля финансовой поддержки в форме субсидии из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», оказанной акционерным обществам, единственным акционером которых является городской округ «Город Южно-Сахалинск», от запланированного в настоящей муниципальной программе объема		0	0	0	100	0	0	0
--	--	---	---	---	-----	---	---	---

1.6. Пункт 6 приложения № 3 «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы за счет бюджетных средств» к Программе дополнить подпунктом 6.5 следующего содержания:

6.5. Субсидия из бюджета	ДУМИ	902	0412	0200680880	813	-	-	-	-	-	-	Γ-
городского округа «Город Южно-			1]					
Сахалинск» в виде безвозмездного												
вклада в денежной форме в						1						
имущество Акционерного												
общества «Транспортная												
компания», не увеличивающего												
уставный капитал и не												
изменяющего номинальную				i								
стоимость акций акционерного												
общества, единственным												
акционером которого является			:									
городской округ «Город Южно-												
Сахалинск», на финансовое					i							
обеспечение затрат, связанных с												
временным размещением												
производственной базы.												

1.7. Пункт 6 приложения № 4 «Ресурсное обеспечение и прогнозная (справочная) оценка расходов по источникам финансирования муниципальной программы» к Программе дополнить подпунктом 6.5 следующего содержания:

6.5. Субсидия из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» в виде	Bcero				
безвозмездного вклада в денежной форме в	федеральный бюджет				
имущество Акционерного общества	областной бюджет				

«Транспортная компания», не увеличивающего уставный капитал и не изменяющего номинальную стоимость акций акционерного общества, единственным акционером которого является городской округ «Город Южно-Сахалинск», на финансовое обеспечение затрат, связанных с временным размещением производственной базы.

бюджет муниципального образования				
внебюджетные фонды				
юридические лица				
иные внебюджетные источники				

1.8. Приложение № 5 «Сведения о мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы» к Программе дополнить пунктом 32 следующего содержания:

32	Постановление	Об утверждении Порядка	ДУМИ	Декабрь	Мероприятие 6.5
-		предоставления субсидии из		2022	
	города Южно-	бюджета городского округа			
1 8	Сахалинска	«Город Южно-Сахалинск» в			
		виде безвозмездного вклада в			
		денежной форме в имущество			
-		Акционерного общества			
		«Транспортная компания», не			
		увеличивающего уставный			
		капитал и не изменяющего			
1		номинальную стоимость акций			
		акционерного общества,			1
		единственным акционером			
		которого является городской			
1		округ «Город Южно-			
		Сахалинск», на финансовое	i i		
		обеспечение затрат, связанных с			
		временным размещением			
		производственной базы			

- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Меренков А.А.).

Исполняющий обязанности мэра города



А.В.Ковальчук